
Занятие по ознакомлению с окружающим миром 

«Весенние цветы» 

 

Задачи: 

Обучающие: 

1. Продолжить совершенствовать знания детей о разновидностях весенних 

цветов, частями растений и их значением в жизни человека; 

2. Закреплять знания о приметах весны, названиях весенних месяцев; 

3. Закрепить умение сопоставлять цифру и число, сравнивать предметы по 

количеству и цвету; 

4. Совершенствовать умение ориентироваться в пространстве. 

Развивающие: 

1. Развивать связную речь, мышление, воображение, внимание, 

пространственное восприятие. 

Воспитательные: 

1. Воспитывать у детей познавательный интерес к окружающему миру; 

2. Воспитывать любовь к природе; 

3. Воспитывать интерес к совместной со сверстниками и взрослыми 

деятельности. 

 

Ход занятия 

- Здравствуйте, ребята!  

- Ребята, скажите, пожалуйста, какое сейчас время года? 

- А какие весенние месяцы вы знаете? 

- Давайте подойдём к окну. 

- Что вы видите? 

- Правильно. Сегодня мы с вами поговорим о первых весенних цветах. 

 

Просмотр презентации «Цветы, встречающие весну» 

 

На нашей планете огромное множество цветов. Они украшают наши будни, 

делают мир ярче. И так хочется собрать красивый букет и поставить его в вазу. 

Цветок на лугу 

Я сорвал на бегу. 

Сорвал. А зачем? 

Объяснить не могу. 

В стакане он день простоял и увял. 

А сколько бы он на лугу простоял? 

Любите и берегите нашу природу. 

- Ребята, какие весенние цветы вы запомнили? 

- А чем похожи все цветы? 

- Правильно. Цветы похожи по строению. У каждого растения есть корень, 

стебель и цветок. 

Воспитатель закрепляет на магнитной доске изображение частей 

растения (одуванчик). 



- А чем они отличаются? 

- Давайте мы с вами сейчас превратимся в аленькие цветочки. 

Физкультминутка: 

Наши алые цветочки 

Распустили лепесточки. 

Ветерок чуть дышит, 

Лепестки колышет. 

Наши алые цветочки 

Закрывают лепесточки, 

Головой качают, 

Тихо засыпают. 

- А ещё цветы очищают воздух от вредных веществ. Являются пищей для 

насекомых. Как вы думаете, можно ли срывать цветы в большом количестве? 

Почему? 

- А что можно сделать, чтобы цветов было больше? 

- Конечно. Мы посадим в землю маленькое семечко, из которого 

проклюнется росток. У растения появятся листья, а потом и цветы, которыми мы 

можем любоваться на нашей клумбе. 

- Какие весенние цветы вы запомнили? 

- Что вам запомнилось больше всего? 

 


